

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE ECONOMÍA, COMERCIO Y EMPRESA

7440 *Corrección de errores de la Orden ECM/287/2025, de 20 de marzo, por la que se acuerda la emisión, acuñación y puesta en circulación de monedas de colección de 40 euro «XCVII Crucero de Instrucción-Juan Sebastián de Elcano».*

Advertido error en la Orden ECM/287/2025, de 20 de marzo, por la que se acuerda la emisión, acuñación y puesta en circulación de monedas de colección de 40 euro «XCVII Crucero de Instrucción-Juan Sebastián de Elcano», publicada en el «Boletín Oficial del Estado», número 72, de 25 de marzo de 2025, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En la página número 40272, en último párrafo del artículo 2, donde dice:

«En la parte superior de la moneda, de izquierda a derecha y en sentido circular y en mayúsculas, figura la leyenda XCVII CRUCERO DE INSTRUCCIÓN - JUAN SEBASTIÁN DE ELCANO. Rodea los motivos y leyendas una gráfila de perlas».

Debe decir:

«En la parte superior de la moneda, de izquierda a derecha y en sentido circular y en mayúsculas, figura la leyenda CRUCERO DE INSTRUCCIÓN - JUAN SEBASTIÁN DE ELCANO. Rodea los motivos y leyendas una gráfila de perlas».